
W  niniejszym  dokumencie  można  stosować  następujące  symbole:

M6

15,3  ±  1,7  N·m  (135  ±  15  
lbf·in)

487801869_rev2  
487801869

UWAGA:  JEŚLI  NIE  OKREŚLONO  INACZEJ,  NALEŻY  STOSOWAĆ  MOMENTY  DOKRĘCANIA  PODANE  W  PONIŻSZEJ  TABELI.

128  ±  17  N·m  (94  ±  13  
lbf·ft)

UWAGA  Oznacza  instrukcję,  której  nieprzestrzeganie  może  spowodować  poważne  uszkodzenie  podzespołów  pojazdu  lub  
innego  mienia.

5  ±  0,5  N·m  (44  ±  4  lbf·in)

Quad

2

10.9

Nie  zaleca  się  stosowania  go  w  jednostkach  innych  niż  ta  (te),  do  której  (których)  został  sprzedany.

29  ±  3  N·m  (21  ±  2  lbf·ft)

3,8  ±  0,2  N·m  (34  ±  2  lbf·in)

M14

OSTRZEŻENIE

200  ±  25  N·m  (148  ±  18  
lbf·ft)

10  ±  2  N·m  (89  ±  18  lbf·in)

24,5  ±  3,5  N·m  (18  ±  3  
lbf·ft)

Numer  rewizji:

STOPIEŃ

M8

52  ±  6  N·m  (38  ±  4  lbf·ft)

OSTRZEŻENIE

7,8  ±  0,7  N·m  (69  ±  6  lbf·in)

85  ±  10  N·m  (63  ±  7  lbf·ft)

12.9

48  ±  6  N·m  (35  ±  4  lbf·ft)

Wrzesień  2020

M4

12,8  ±  2,2  N·m  (113  ±  19  
lbf·in)

Numer  projektu:

OSTRZEŻENIE

4,5  ±  0,5  N·m  (40  ±  4  
lbf·in)

85  ±  10  N·m  (63  ±  7  lbf·ft)

Oznacza  niebezpieczną  sytuację,  która,  jeśli  się  jej  nie  uniknie,  może  spowodować  śmierć  lub  poważne  obrażenia.

M10

Data  rewizji:

5.8

31,5  ±  3,5  N·m  (23  ±  3  
lbf·ft)

Tylny  bagażnik  do  Renegade

-  Ze  względów  bezpieczeństwa,  montaż  zestawu  musi  zostać  przeprowadzony  przez  autoryzowanego  dealera  BRP.

135  ±  15  N·m  (100  ±  11  
lbf·ft)

9  ±  1  N·m  (80  ±  9  lbf·in)

16  ±  2  N·m  (142  ±  18  
lbf·in)

Instrukcja  obsługi  P/N:

Niektóre  ważne  informacje  dotyczące  bezpieczeństwa  i/lub  instrukcje  obsługi  przeznaczone  dla  użytkownika  końcowego  
mogą  być  zawarte  w  tej  instrukcji.  Upewnij  się,  że  podałeś  klientowi  numer  części  zestawu,  a  także  dołączoną  do  niego  
instrukcję.  Sprawdź,  czy  klient  ma  dostęp  do  wszystkich  informacji  wymaganych  do  prawidłowego  użytkowania  akcesorium.

1,8  ±  0,2  N·m  (16  ±  2  lbf·in)

61  ±  9  N·m  (45  ±  7  lbf·ft)

105  ±  15  N·m  (77  ±  11  
lbf·ft)

UWAGA:  Oznacza  niebezpieczną  sytuację,  która,  jeśli  się  jej  nie  uniknie,  może  spowodować  niewielkie  lub  umiarkowane  
obrażenia.

3,3  ±  0,2  N·m  (29  ±  2  lbf·in)M5

Przedmiot  objęty:

8.8

40  ±  5  N·m  (30  ±  4  lbf·ft)

M12

-  Zestaw  ten  jest  przeznaczony  wyłącznie  do  konkretnych  modeli  (autoryzowani  dealerzy  BRP  potwierdzą  model(e)).

7,5  ±  1  N·m  (66  ±  9  lbf·in)

170  ±  20  N·m  (125  ±  15  
lbf·ft)

Produkt:

73  ±  7  N·m  (54  ±  5  lbf·ft)

2,8  ±  0,2  N·m  (25  ±  2  
lbf·in)

ATV  KIT  -  Tylny  bagażnik  do  Renegade
Machine Translated by Google



413  ±  47  N•m  (305

Naklejka  Can-Am

1

P4

±  22  lbf•ft)

Przedmiot

704902786

Nie  zilustrowano

Podparcie  przednie

±  35  funtów  •  stóp)

1

P12

205  ±  25  N•m  (151

170  ±  20  N•m  (125

Ilość

233261434

Czas  instalacji  wynosi  około  0,5  godziny.

P2

250000721

±  15  funtów  •  stóp)

705006714

Nie  zilustrowano

Etykieta  ostrzegawcza  (francuski)

P8

1

8

305  ±  35  N•m  (225

Opis

207664536

1

1.  Zamontuj  obie  rury  bagażnika  [P2]  i  [P3]  na  bagażniku  [P1]  za  pomocą  śruby  Torx  M6  X  35

Odstępnik

P6

Pokrywa  bagażnika  LH

Ilustracje  w  tym  dokumencie  przedstawiają  typową  konstrukcję  różnych  zespołów  i  mogą  nie  odzwierciedlać  rzeczywistych  warunków.

P3

Niedostępne  osobno

P16

Nie  pokazano  Niedostępne  osobno

705006713

P1

P10

8

1

1

273  ±  32  N•m  (201

704905566

704902785

Podpora  tylna

Śruba  Torx  M6  X  35

Etykieta  ostrzegawcza  (angielski)

±  18  funtów-stóp)

Elementy  zestawu

[P4]  i  nakrętka  sprężysta  kołnierzowa  M6  [P5].

P17

Niedostępne  osobno

Rura  bagażnika

7

±  24  lbf•ft)

1

126  ±  14  N•m  (93

4

±  26  funtów-stóp)

Półka  na  bagaż

P5

1

330  ±  25  N•m  (243

odtwarzają  pełny  szczegół  lub  dokładny  kształt  części;  jednak  reprezentują  części,  które  mają  takie  same  lub

Niedostępne  osobno

Rura  bagażnika

Pokrywa  bagażnika  RH

250000646

Nie  zilustrowano

255  ±  30  N•m  (188

M18

715001852

P14

Nakrętka  elastyczna  M6

7

P7

±  18  funtów-stóp)

705005469

1

Nie  zilustrowanoEtykieta  ostrzegawcza  (francuski)

P9  M6  X  45  Śruba  sześciokątna  kołnierzowa

M16

Numer  części

Nakrętka  sprężysta  kołnierzowa  M6

Śruba  Torx  M6  X  16

P13

P18

4

podobna  funkcja.

Etykieta  ostrzegawcza  (angielski)

Niedostępne  osobno

1

704905567

±  10  funtów  •  stóp)

1P15

P11

232561434

1

Tylny  bagażnik  -  montaż  wstępny

Machine Translated by Google



Moment  dokręcania

3.  Przed  dokręceniem  upewnij  się,  że  między  dwoma  podporami  nie  ma  żadnej  szczeliny.

Śruby  Torx  M6  X  16  [P10]

10  ±  2  N·m  (89  ±  18  lbf·in)

2.  Zamontuj  przednią  podporę  [P7]  i  tylną  podporę  [P8]  na  rurach  bagażowych  i  bagażniku  za  pomocą  śrub  M6.
Śruby  Torx  X  16  [P10],  śruba  Torx  M6  X  35  [P4]  i  nakrętka  sprężysta  M6  [P6].

Nakrętka  sprężysta  kołnierzowa  M6  [P5]  10  ±  2  N•m  (89  ±  18  lbf•in)

Moment  dokręcania

Przygotowanie  pojazdu

10  ±  2  N·m  (89  ±  18  lbf·in)

1.  Wyjmij  haki  kotwiące  z  przestrzeni  bagażowej.

Nakrętka  sprężysta  M6  [P6]

Machine Translated by Google



Moment  dokręcania

12  ±  1  N·m  (106  ±  9  lbf·in)

5  ±  0,5  N·m  (44  ±  4  lbf·in)

Moment  dokręcania

Śruby  kołnierzowe  sześciokątne  M6  X  45  [P9]

2.  Za  pomocą  nakrętki  sprężystej  kołnierzowej  M6  [P5]  zablokuj  wkładki  nitowane.

Moment  dokręcania

1.  Hak  mocujący  tylny  
bagażnik  Montaż  1.  Zamontuj  bagaż  na  
pojeździe  i  zabezpiecz  go  za  pomocą  śrub  sześciokątnych  z  kołnierzem  M6  X  45  [P9]  z  podkładkami  [P11].

5  ±  0,5  N·m  (44  ±  4  lbf·in)

Nakrętka  sprężysta  kołnierzowa  M6  [P5]

Nakrętka  sprężysta  kołnierzowa  M6  [P5]

4.  Zamontuj  obie  pokrywy  na  miejscu.

3.  Zabezpiecz  przednie  i  tylne  podpory  za  pomocą  śruby  Torx  M6  X  16  [P4]  i  nakrętki  sprężystej  M6  [P6].

Machine Translated by Google



OSTRZEŻENIE  

NIGDY  nie  przewoź  pasażera  na  tym  nośniku.

704902786

MAKSYMALNE  OBCIĄŻENIE  TYLNE:  16  kg  (35  funtów)  równomiernie  rozłożone.

Pasażerowie  mogą  spowodować  utratę  kontroli,  skutkującą  POWAŻNYMI  OBRAŻENIAMI  lub  ŚMIERCIĄ.

704902785

OSTRZEŻENIE  

NIGDY  nie  podróżuj  jako  pasażer.

Etykiety  ostrzegawcze

704905566

704905567  1.  

Zamontuj  etykiety  ostrzegawcze  na  bagażniku  i  na  tylnym  lewym  błotniku.

Machine Translated by Google


